

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ОФОРМИТЬ ЗАЙМ В МИГ КРЕДИТ ОНЛАЙН

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Легко оформить денежный заем и получить средства на карту в течение часа – удобная функция финансового рынка. В отличие от банков и организаций-конкурентов, предварительное согласование онлайн заявки в МигКредит происходит всего за 1 минуту. Такой подход к обслуживанию говорит о клиентоориентированности компании и высоком доверии к потенциальным заемщикам.

Микрофинансовая организация начала свою деятельность в Москве в 2011 году. За годы грамотной, активной работы МигКредит смог закрепить свою позицию среди лидеров рынка МФО.

В 2017 году компания увеличила число денежных займов на 50% и заняла первое место по объему кредитного портфеля. 2018 год только укрепил позиции организации и снова продемонстрировал значительный прирост показателей выдачи быстрых ссуд.

Компания «МигКредит» специализируется на финансировании физических лиц.

Линейка представлена двумя основными продуктами: «До зарплаты» и «Оптимальный». Первый заем имеет стандартные характеристики для новичков и постоянных клиентов. Тариф «Оптимальный» позволяет расширить условия для активных пользователей.

Сумма займа до 100 000 рублей

Срок займа до 336 дней

Оформить оптимальный вариант кредита можно в отделении компании или через опцию онлайн заявка на официальном сайте. Для комфорта клиентов, МигКредит предлагает несколько вариантов получить деньги:

- перевод на карту;
- наличными через терминалы системы Contact или Золотая корона;
- зачислением на специальную карточку МигКредит, которую доставит курьер.

При согласовании кредита через интернет, клиент получает деньги без справок и поручителей. Максимально упрощенная система, позволяет быстро реагировать на запросы заемщиков и привлекать новых пользователей удобными условиями.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Расширенный ряд опций МФО позволяет клиентам получить и другие финансовые услуги. Банковский займ – уникальный продукт размером до 300 тысяч рублей сроком на 2 года под 22% годовых. Чтобы получить кредит клиенту нужно:

- иметь официальную работу с минимальным стажем в 6 месяцев;
- стабильный доход;
- паспорт с пропиской и СНИЛС;
- хорошая кредитная история.

Основная выгода займа – индивидуальный подбор месячного платежа. Получить деньги по программе можно только при посещении отделения компании.

POS-заем – средства для оплаты услуг и товаров в магазинах партнерах МигКредит. Максимальная сумма – 75 тысяч рублей на срок до 1 года. Приятный бонус – первоначальный взнос равен 0.

Автокредитование и залоговый займ ПТС – предложения для водителей. Легкое получение до 1

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



миллиона на период 60 месяцев за 30 минут. Минимальный пакет документов – паспорт и водительское удостоверение. Возрастные рамки ограничены: 24-60 лет.

МФО выдает кредиты населению по категориям:

- студентам;
- пенсионерам;
- молодым мамам.

Под каждого клиента будет индивидуально подбираться посильный займ, на основании анализа доходов и расходов обратившегося человека.

Дополнительные бонусы

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Погашение

онлайн

0%



ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Помимо основного направления работы, МФО расширяет спектр услуг.

Читайте также: Оформить займ на карту через интернет

Кредитный рейтинг

Каждый потенциальный или постоянный клиент организации может подать заявку на официальном сайте. В течение 5 минут программа предоставит полный отчет по платежной истории посетителя, наличию просрочек, сумм и количества. Услуга предоставляется бесплатно.

Страхование для пенсионеров

Программа для клиентов, которые желают начать инвестиции в свою обеспеченную старость. Заблаговременно созданный капитал станет отличной финансовой подушкой в будущем. Оформить участие в системе можно бесплатно прямо сейчас.

Личный адвокат

Юридическая услуга осуществляется дистанционно в круглосуточном режиме. Получить консультацию квалифицированного специалиста или передать ему представление своих интересов обойдется клиенту в 0 рублей.

Теледоктор24

Универсальная опция, которую организация внедрила для большего комфорта своих посетителей. Качественная удаленная помощь медика позволит сэкономить время на поход за консультацией в больницу. Услуга доступна 24/7.

МигКредит разрабатывает дополнительную линейку продуктов страхования, которая будет запущена в ближайшее время.

Преимущества и недостатки МФО

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Организация МигКредит уверенно держит свои позиции лидера на финансовом рынке последние несколько лет. Эксперты расценивают это как показатель высокого доверия клиентов и желания сотрудничать с проверенной компанией по понятным условиям.

Это главное преимущество МФО перед конкурентами. Кроме того удобно построенная система получения денег позволяет клиентам получить приятные «плюшки»:

- быстрое рассмотрение и согласование заявок;
- различные варианты получения средств и погашения задолженности;
- повторный займ можно оформить в крупном размере (до 100 000 рублей);
- бесплатная услуга проверки личного кредитного рейтинга;
- широкая линейка продуктов.

К недостаткам организации можно отнести только процентную ставку. Поскольку цена за пользование лимитными деньгами начисляется ежедневно, некоторые клиенты остаются недовольны конечной суммой к возврату. Однако стоит понимать, что МФО — не банковская структура.

Читайте также: Взять кредит на карту без проверок и отказа

Она предлагает лояльные условия и быстрые кредиты, поэтому оплата соответствующая. К тому же большинство постоянных клиентов МигКредит отмечают, что размер процентной ставки в организации на порядок ниже, чем у конкурентов. Поэтому вопрос о «кабальных» условиях весьма неоднозначный.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Получить необходимые денежные средства на любые цели легко вместе с МигКредит через онлайн заявку. Чтобы ускорить получение денег, рекомендуется заполнить форму заявки на сайте onlinezayavkanacredit.ru.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

